
 

 

Kycklingen Bertil 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
2 skyttlar 
 
R= ring B=båge SR=splittring -=pico --= lång pico ---= extra lång pico P=pärla 
 
Kroppen 
 
R1 = 3-3-3-3-3-3 
R2 SR = 4-5/4-5 
B1= 1-3-8 
R3= 5+4+4-5 
B2= 12 
R4= 5+4+4-5 
B3= 8---1---3 
R5= 5+4+4-5 
B4= 12 
R6= 5+4+4-5 
B5= 6-1--1--1-3 
R7= 5+4+4+5 
B6= 12 
 
Huvud, 1 orange pärla på skyttel 2,  1 svart pärla  på skyttel 1  
 
R1 = 2-2-2-2-2-2 
R2 SR= 2-4/2-2 P 2 
B1= 7 P 1 
R3= 4+2+2-4 
B2= 8 
R4= 4+2+2-4 
B3= 4+ 3+1 (vid båge 1 på kroppen) 
R5=  4+2+2-4 
B4= 8 
R6=  4+2+2-4 
B5= 8 
R7=  4+2+2+4 
B6= 4--1-3 
 


